Estimados amigos:

¿Hará Ud. un donativo a la Gira Nacional “Revolución”? Esta es la única fuerza que está organizando a la gente para una revolución real con la dirección de Bob Avakian, el arquitecto del Nuevo Comunismo y el pensador político más importante en el mundo de hoy.

Lea la Declaración de Año Nuevo de Bob Avakian: “Un año nuevo, La necesidad urgente de un mundo radicalmente nuevo—Para la emancipación de toda la humanidad” con un análisis y marco para entender la fuente del problema que esclaviza a la humanidad y cómo y por qué es que la revolución es la única manera de emancipar a toda la humanidad.
La Gira Nacional “Organícense para una Revolución REAL” está en una misión para librar una enorme lucha en la sociedad con esta declaración — en contra de la manera de pensar del sistema de que uno solo debe preocuparse de uno mismo, o trabajar dentro de los límites de este sistema, encadenados a concentrarse en toquetear reformas mezquinas, o a creer que esta pesadilla es la única manera que el mundo podriá ser.

Si usted se niega a aceptar eso… si odia cómo nos obligan a vivir —con las muertes innecesarias por la Covid, con la destrucción capitalista de nuestro planeta, la desgarradora verdad de que millones de niños mueren cada año de enfermedades prevenibles y de hambre, el sinnúmero de maneras que este sistema hace que las personas se confronten entre sí al mismo tiempo que tormenta y deshumaniza a gente por todo el mundo—, si usted se niega a aceptar esto como “simplemente cómo son las cosas”, entonces tiene que ser parte de esta revolución y contribuir a ella.
Si hay una salida de esta locura.

En su Declaración de Año Nuevo, BA dice:

Hace falta forjar una polarización profundamente diferente, de acuerdo con el potencial de un mundo radicalmente diferente y mejor, en representación de los verdaderos intereses de las masas de personas y en última instancia de toda la humanidad. Hace falta asumir un enfoque radicalmente diferente de entender las relaciones y problemas de la sociedad y actuar en consecuencia — un método y enfoque cabal y consecuentemente científico. 
Esta repolarización para la revolución es la misión de la Gira. Imagínese a miles, luego millones, de personas esforzándose en esto… rompiendo con el individualismo ajeno o emitiendo un suspiro de alivio porque Biden tiene el mandato, buscando un “normal” que no es deseable y que ya no existe. Esto le daría esperanza —sobre una base científica— a gente por todo el mundo y podría prender una controversia muy necesitada sobre cosas que de veras importan. Para que eso se desenvuelva, esta revolución necesita que usted, y millones de otros como usted, contribuyan económicamente para que esto devenga en realidad.
La Gira esta compuesta de voluntarios que aman a la humanidad y arden en deseos de hacer la revolución, que han viajado de todas partes de Estados Unidos, que han desarraigado su vida para formar parte de algo más grande que ellos mismos, indagando profundamente la obra de BA, aprendiendo a ser líderes revolucionarios y dirigiendo a otros para que ellos también sean líderes de esta revolución. El apoyo que necesitan es para comida, vivienda, EPP, materiales, equipo de video y combustible para el transporte. Además de los seminarios “Zoom hacia la revolución” para conversar sobre esta declaración, estamos formulando grandes planes para impactar a la sociedad entera con el análisis y el reto contenido en esta Declaración de Año Nuevo.
Contribuya generosamente, hágase donante mensual, sea parte de esta revolución y participar en recaudar fondos para la Gira Nacional “Revolución”, haciendo correr la voz.

Voluntarios de la Gira Nacional “Revolución”
